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Дисципліна спрямована на розвиток творчих та 

креативних здібностей під час практичної діяльності 

ерготерапевта з метою побудови більш якісних 

програм ерготерапевтичних втручань; формулювання 

знань про принципи і застосування 

ерготерапевтичних вмінь та навичок в якості 

терапевтичного впливу; знань про можливі способи 

збору інформації про пацієнта; набуття навичок з 

проведення цікавого та мотивованого  для 

пацієнта/клієнта втручання.  

Тематика та зміст: Що таке креативність; чому 

креативність важлива в роботі ерготерапевта; 

новизна, оригінальність, здатність вирішувати 

проблеми, гнучкість, винахідливість, самовираження; 

креативні підходи в проведенні обстежень та побудові 

цілей; принципи градуювання, адаптації  та 

модифікації; побулова креативних терапевтичних 

занять в ерготерапії; терапевтичне використання 

особи ерготерапевта. 

Перелік 

компетентностей, які 

формуються під час 

вивчення навчальної 

дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК 03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК 07. Здатність працювати автономно. 

ЗК 08. Здатність розробляти проекти та управляти 

ними. 

СК 01. Здатність застосовувати передові знання та 

високий рівень критичного мислення щодо складних 

взаємозв'язків між людиною, її здоров'ям, заняттєвою 

активністю та добробутом, популяризувати здоровий 

спосіб життя для окремих осіб, груп, популяцій та 



спільнот на засадах заняттєвої та соціальної 

справедливості. 

СК 02. Здатність оцінювати і визначати вплив 

особистих факторів, функцій і структур організму, 

факторів середовища на заняттєву активність і участь 

окремих осіб, груп, популяцій та спільнот. 

СК 03. Здатність ефективно застосовувати передові 

знання теорії ерготерапії, критичний аналіз та 

рефлексивне мислення для планування, організації та 

реалізації процесу ерготерапії окремих осіб, груп, 

популяцій та спільнот.  

СК 05. Здатність вибирати або виготовляти на основі 

оцінювання, налаштовувати та навчати 

пацієнта/клієнта користуватися допоміжними 

засобами реабілітації для покращення заняттєвої 

участі, функціональної мобільності та пересування у 

громаді. 

СК 06. Здатність оцінювати та адаптовувати фактори 

середовища, створювати безпечне і доступне 

середовище життєдіяльності окремих осіб, груп, 

організацій, популяцій та спільнот на засадах 

ергономічного та універсального дизайну. 

СК 13. Здатність здійснювати критичну 

саморефлексію на високому рівні, вдосконалювати 

професійну ідентичність,  визначати потреби і 

стратегії для поглиблення власних професійних 

знань з ерготерапії та її процесу на основі 

національних вимог до безперервного професійного 

розвитку та демонструвати самостійне, автономне 

навчання на національному та міжнародному рівнях. 
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